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Beschlüsse aus der Niederschrift öffentlicher Teil 

Sitzung des Gemeinderates  

 
 

 
Sitzungsdatum: Montag, den 01.03.2021 
Beginn: 18:30 Uhr 
Ende 19:05 Uhr 
Ort, Raum: Eschachhalle in Niedereschach  

 
 
 
 
TOP 3 
 
Bebauungsplanverfahren "Steigäcker II", Fischbach 
- Vergabe von Ingenieurleistungen (Erstellung Bebauungsplan) 
- Vergabe von Ingenieurleistungen (Grünordnungsplan mit Umweltbericht und Fach-
beitrag Artenschutz) 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt die Vergabe der genannten Arbeiten an das Planungsbüro Gfrö-
rer aus Empfingen.  
 
Beschluss: 
 
3. Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Vergabe an das Planungsbüro Gfrörer aus 
Empfingen. 
 
 
 
 
TOP 4 
 
Bebauungsplanverfahren "Hornausenacker II", Kappel 
- Vergabe von Ingenieurleistungen (Erstellung Bebauungsplan) 
- Vergabe von Ingenieurleistungen (Grünordnungsplan mit Umweltbericht und Fach-
beitrag Artenschutz) 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt die Vergabe der genannten Arbeiten an die Firma BIT Ingenieu-
re in Villingen-Schwenningen bzw. an das Büro für Grün- und Landschaftsplanung Doris Hug 
aus Furtwangen. 
 
Beschluss: 
 
4. Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Vergabe an die Firma BIT- Ingenieure in Vil-
lingen-Schwenningen bzw. an das Büro für Grün- und Landschaftsplanung Doris Hug aus 
Furtwangen, so wie in der Sitzungsvorlage aufgeführt. 
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TOP 5 
 
Änderung der Satzung des Zweckverbands Breitbandversorgung Schwarzwald-Baar 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Gemeinderat ermächtigt den Bürgermeister, die in der Anlage dargestellten Änderungen 
der Zweckverbandssatzung des Zweckverbands Breitbandversorgung Schwarzwald-Baar bei 
der Beschlussfassung der Zweckverbandsversammlung für die Gemeinde Niedereschach 
zuzustimmen. Diese Ermächtigung erstreckt sich auch auf die sich in der abschließenden 
Abstimmung eventuell noch ergebenden Änderungen 
 
Beschluss: 
 
5. Einstimmig beschließt der Gemeinderat den Bürgermeister zu ermächtigen, den in der 
Sitzungsvorlage in der Anlage dargestellten Änderungen der Zweckverbandssatzung des 
Zweckverbandes Breitbandversorgung Schwarzwald-Baar bei der Beschlussfassung der 
Zweckverbandsversammlung für die Gemeinde Niedereschach zuzustimmen. Die Ermächti-
gung erstreckt sich auch auf die sich in der abschließenden Abstimmung eventuell noch er-
gebenden Änderungen. 
 
 
 
 
TOP 6 
 
Baugesuche 
 
 
TOP 6.1 
 
Neubau eines Einfamilienhauses, Steigstraße 17, Flst. Nr. 7/1, Gemarkung Nieder-
eschach 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat erteilt das baurechtliche Einvernehmen. 
 
Beschluss: 
 
6.1 Einstimmig erteilt der Gemeinderat das Einvernehmen zum wie in der Sitzungsvorlage 
aufgeführten Baugesuch. 
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TOP 6.2 
 
Nachtrag zum Baugesuch Bt.-Nr. 1482/2020, Tummelhalde 6, Flst. Nr. 658, Gemarkung 
Fischbach 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat erteilt zum Nachtragsbaugesuch das baurechtliche Einvernehmen. 
 
Beschluss: 
 
6.2 Einstimmig erteilt der Gemeinderat sein Einvernehmen zum Baugesuch, so wie in der 
Sitzungsvorlage aufgeführt. 
 
 
 
 
TOP 8 
 
Verschiedenes und Bekanntgaben 
 
 
8.1 Spenden 
 
Beschluss: 
 
8.1 Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Annahme der Spenden, so wie sie vom Vor-
sitzenden in der nichtöffentlichen Sitzung am 08.02.2021 dem Gremium bekannt gemacht 
wurden. 
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